Mentions légales

Éditeur et propriétaire du média

MM PACKAGING GmbH

N° de téléphone : +43 (0)1 502 57 - 0 N° de télécopie : +43 (0)1 502 57 - 91533

Courriel: office@mm.group

Siège social : Brahmsplatz 6, A-1040 Vienne

N° d'inscription au registre du commerce : FN 120171y

Tribunal du registre des entreprises : Tribunal de commerce de Vienne

Numéro d'identification d'entreprise : ATU 38727703

Direction

Peter OSWALD
Florian BINDER-KRIEGLSTEIN
Roman BILLIANI
Andreas KOPPITZ
Michael ASCHBACHER

Objet de l'entreprise conformément au contrat de société :

- Fabrication et distribution d'emballages et de produits d'emballage ainsi que toutes les activités en rapport;
- Exercice de fonctions de direction;
- Acquisition, gestion et cession de participations dans des entreprises de tous types et de toutes formes juridiques, en Allemagne et à l'étranger.

MM PACKAGING GmbH est membre de la Chambre de commerce d'Autriche.

Autorité de surveillance/autorité commerciale compétente : Bureau du district magistral du quatrième arrondissement, Vienne.

MM PACKAGING GmbH est notamment soumise aux dispositions du code de l'industrie et du commerce (disponible sur www.ris.bka.gv.at/bundesrecht).

Webmaster

Relations avec les investisseurs / Communication d'entreprise Courrier électronique : investor.relations@mm-karton.com

Mentions légales

MM PACKAGING GmbH exclut toute responsabilité et garantie pour les informations mises à disposition sur ce site Internet et pour les conséquences éventuelles résultant de l'utilisation de ces informations. La limitation de responsabilité ne s'applique pas aux

dommages corporels, aux lois contraignantes en matière de responsabilité et aux dommages intentionnels.

Les décisions prises par l'utilisateur sur la base des informations contenues dans le site web de MM PACKAGING GmbH relèvent exclusivement de sa responsabilité.

Le contenu de ce site Internet ne constitue en particulier pas non plus une invitation à acheter ou à négocier des actions ou des ADR (American Depositary Receipts) de Mayr-Melnhof Karton AG.

Copyright

Sauf indication contraire, les droits d'auteur de tous les contenus mis à disposition sur ce site Internet sont la propriété exclusive de MM PACKAGING GmbH. Indépendamment de cela, la reprise de tout contenu (en particulier le capture d'écranet autres) est soumise à l'autorisation expresse de MM PACKAGING GmbH.

Conditions géneralés de vente

Vous pouvez télécharger ici nos CGV.

les courriels

Nous souhaitons attirer votre attention sur le fait que les e-mails qui nous sont envoyés ou qui sont envoyés à nos sociétés affiliées ne sont consultés que pendant les heures de bureau dans le pays concerné.